



HPD Zagreb-Matica, SDI sekcija organizira jednodnevni izlet autobusom u Liku, na vrh



Nikina plasa (1.268m)

Mrsinj-grad, Vrilo Gacke, Majerovo vrilo i pizza „Lička zima“

subota 17.2.2024.



06:00 Okupljanje sudionika na **Trgu Stjepana Radića 1** - južno parkiralište Gradskog poglavarstva u Zagrebu **06:05 Polazak autobusa** i vožnja s pauzama u trajanju 2,5h na relaciji Zagreb – Korenica.

Polazimo laganim hodom na turu od Korenice (700m_{n.v.}) do Mrsinj-grada (1.070m_{n.v.}), najviše srednjovjekovne utvrde u Hrvatskoj. Nakon odmora nastavljamo kroz šumu do livade (1.130m_{n.v.}) i zatim se kratko uspinjem na vrh Nikina plasa (1.268m). Nakon odmora na vrhu spuštamo se do livade i zatim drugim putem po šumskoj zemljanoj cesti lagano se spuštamo u mjesto Vrpila. U Vrpilima se ukraćavamo u autobus i odlazimo u Sinac do vrila Gacke, Majerovog vrila. Nakon kratkog posjeta vrilu odlazimo u restoran na poznatu ličku pizzu (moguća su i druge pizze po izboru). Nakon obroka, odlazak prema Zagrebu. Očekivani dolazak u Zagreb u subotu u kasnijim večernjim satima. **Napomena:** U slučaju leda/snijega (procjena vodiča) na vrh će se ići gore i dolje iz Vrpila po šumskoj cesti (lakši put), a ne preko Mrsinj-grad.

Predviđeno trajanje hodanja: cca. 5h ↑↓560m.n.v.
Zahtjevnost izleta-ture: K1/T1
Oprema: standardna planinarska oprema u skladu s vremenskom prognozom, planinarski štapovi, voda.
Obavezni dokumenti: osobna iskaznica, zdravstvena iskaznica i planinarska iskaznica za 2024.g.
Prehrana (info sudionicima): obrok u pizzeriji uz samostalno plaćanje, preporučamo poznatu pizzu „Lička zima“ (špek, domaće kobasice, sir škripavac, čvarci, začini) cijena cca. 12€ (ima i drugih pizza i palačinki)
Udio – prilog u trošku izleta (troškovi prijevoza): 35€
Prijave i informacije: prijave online na web stranici Društva https://forms.gle/osPETNeBcKaDvNWK6/ alternativno na e-mail vodiča, a o danu predaje učešća će vas vodič obavijestiti na vaš e-mail.
Organizator : HPD “Zagreb-Matica“
Predstavnik organizatora, vodič: Tanja Grivičić 098-1694522 grivicict@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19. A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hztz.hr/sluzba-epidemiologia-xorazne-bolesni/koronavirus-planovile-preporuke/>

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.